

Όσο για τον κ. Βλάχο Δημήτριο θα του
να μην προτρέχει. Πάντως να μας συγχωρέσει
για τα απρόβλεπτα προβλήματα που
τέτοιες ευαισθησίες, την επόμενη που θα
(απροσπέραστα οικογενειακά προβλήματα
σας ενημερώσουμε, όπως μάλλον έπρεπε
ακόμη δεν έχουν πάρει απαντήσεις στα ερωτήματα του

Πως ένα εκλεγμένος εκπρόσωπος της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΛΕΙΣΟΥ αλλά κατάφερε με τον τρόπο αυτοκίνητα της περιφέρειας Ηλείου; Μπορείς να χρησιμοποιήσεις την συνδικαλιστική ιδιότητα που έχεις για προσωπικό του όφελος; Δεν μπορούμε να τρέχει πρώτο να αποχωρήσει από την Περιφέρειας που αντιπροσωπεύει. Κύριε Βλάχο γιατί δεν παραβρέθηκε στο συνέδριο των Περιφερειών πέρας της συγκέντρωσης μόνο και μόνο των κ. Ράττη.

Κύριε Νίκα Νικόλαε να υποθέσουμε συμπυκνώσει την εν λόγο καταγγελία παραμονή της πορείας κ. Μάρο Αριστεύη προγραμματίσει να μεταβούνε στην Αθήνα για να μάθατε από πρώτο χέρι τα προβλήματα που

Συνάδελφοι-
Συναδέλφισσες

Μια νέα εποχή μπήκε ήδη στη ζωή μας μεταβάλλοντας, πρέπει λοιπόν ο θεσμός του Συνδικαλισμού και ιδιαίτερα στο Πυροσβεστικό Σώμα που τα εργασιακά προβλήματα είναι σε ξαρση να ανταποκρίνεται στις προκλήσεις της νέας εποχής. Γι αυτό προτείνουμε την ενότητα όλων των συναδέλφων και καλούμε όλους μαζί και καθένα χωριστά να σκευδαζοποιήσουμε ότι η απόλυτη ομοιότητα των συνθηκών εργασίας μας δεν επιτρέπει την πολυτέλεια των πολιτικών, και προσωπικών σκοπιμοτήτων.

Κύριοι γνωρίζουμε ότι τα τωρινά προβλήματα βλσκονται σε επίπεδο διαφορετικό από χθες και αποζητούν νέες λύσεις, χαρκτηριστικό των ημερών μας είναι το πρόβλημα της παγκοσμιοποίησης, που σαν πρότυπο έχει των περιορισμού των κοινωνικών κατακτήσεων, απάνθρωπες συνθήκες ζωής, ασφαλιστικό που δεν αντιμετωπίζεται πλέον ως μέγεθος κοινωνικής συνοχής αλλά ως οικονομική παράμετρος.

Γι αυτό μας θέλω κι εσείς να ασχοληθούμε με την ανάδειξη των πραγματικών προβλημάτων της Ένωσής μας.

Με τιμή τα Μέλη του Π.Σ
ΑΡΑΕΤΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ- ΜΑΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΥΗ - ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

νιστούσαμε συνιδελεφικότητα και ενότητα και
τε κύριε συνάδελφοι, γιατί δεν σας ενημερώσαμε
αντιμετωπίσαμε. Δεν ξέραμε ότι είχατε
έχουμε διάφορα προβλήματα είτε αυτά είναι
τα η υγείας δεν θα παραλείψουμε να
να κάνετε και τα δικά σας. Γιατί πολλοί συνάδελφοι
ερωτήματα του ερωτήματος :

Που δεν έμεινε στο συμβάν της σου να αποχωρήσει πρώτος από όλα τα άλλα
ως χρησιμοποιήσεις την συνδικαλιστική ιδιότητα που
μπορεί λέγε ένα εκλεγμένο μέλος της περιφέρειας
ένα συμβάν όπου είναι πίσω μένουν Συνάδελφοι της
Βλάχο γιατί δεν το καταγγείλατε και το μέλος
Περιφερειών αλλά εμφανίστηκε σχεδόν μετά το
για να πληρωθεί; μην ψάξετε μακριά ρωτήστε

πως εσείς δε θα είστε μέσα σε αυτούς που
Μιας και επιθυμώ να ενωθήσαστε με δυο μέλη μας την
δη και κ. Παπαδόπουλο Αθανάσιο ξέροντας ότι είχαμε
Αθήνα για να συνταξιδέψετε, και εννοούμε ότι
που προέκυψαν.

μας μεταβάλλοντας, διαδικασίες, συνθήκες και
Συνδικαλισμού και ιδιαίτερα στο Πυροσβεστικό
τα είναι σε ξαρση να ανταποκρίνεται στις
προτείνουμε την ενότητα όλων των συναδέλφων
χωριστά να σκευδαζοποιήσουμε ότι η απόλυτη
δεν επιτρέπει την πολυτέλεια των πολιτικών, και

προβλήματα βλσκονται σε επίπεδο διαφορετικό
λύσεις, χαρκτηριστικό των ημερών μας είναι
πρότυπο έχει των περιορισμού των
ζωής, ασφαλιστικό που δεν
κοινωνική συνοχής αλλά ως οικονομική

μας θέλω κι εσείς να ασχοληθούμε με την ανάδειξη των